
Нахождение дроби от 

числа и числа по его 

дроби.

»



 Ответь на вопросы
•  

   

   

   



 Решить устно

•   

 

 

 

 

 

 

 



 

Решение 1:  
 Разделим все яблоки на   5   и получим   одну пятую   часть всех яблок:  

                                    20   :   5     =     4   яблока .  
  Далее умножим полученное количество на   2   и получим   две пятых  
  от общего количества:  

                                    4   •   2     =     8   яблок .  
 



 Решите задачу

•  

 

 Проверь себя



Чтобы найти дробь (часть) от числа, 
нужно это число умножить на данную 
дробь.

Чтобы найти число по данному 
значению его дроби, надо это 
значение разделить на дробь



Заполнить таблицу 

Все число Дробь от 
числа

Значение 
дроби от 
числа

80 учащихся ?

? страниц 120 страниц

68 км ? 34 км

20 
учащихся

160 
страниц

 


